Учебный курс для учащихся 1 классов  «Excellent! Starter»
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	   «Excellent! Starter» - вводный уровень курса английского языка для детей начальной школы от 6 лет. Соответствует уровню международной подготовки Starter A1 и начинает подготовку к экзамену YLE Starters.      Уровень «Excellent! Starter» предназначен для детей только начинающих изучать английский язык. На данном уровне дети изучают основы языка, учатся писать, считать, верно произносить звуки и буквы, воспринимать тексты на слух, давать характеристику предметам.
      В «Excellent! Starter» представлены такие темы как:
· алфавит, числа от 0 до 10, буквы и цифры;
· гласные и согласные звуки, описание предметов;
· цвета, формы, размер и количество предметов.
    Одним из преимуществ курса является очень удачно и тщательно разработанное учебное пособие для учащегося (Pupils Book), которое представляет учебный материал посредством интересной для детей этого возраста забавной  истории  в форме комиксов. Яркие  сюжетные картинки привлекают внимание и вводят ключевую лексику, побуждают детей  к творчеству и стимулируют воображение. 
    С помощью героев комиксов, которые  являются персонажами  игр и диалогов, ученики  практикуют все четыре языковых навыка на протяжении всего курса. Понятные, направленные на работу в паре задания, облегчают запоминание и стимулируют совместную работу.     Упражнения представлены также  в виде песен, головоломок, игр и мультфильмов.
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